

高通胀令德国民众感受“切肤之痛”

今年以来,受新冠疫情、地缘冲突、能源和供应链危机等多重因素叠加影响,德国能源与食品价格持续飙升,通胀率居高不下,民众不得不支付更高生活成本,咽下通胀高企的苦果。



8月2日,顾客在德国法兰克福一家摊位前购买水果。

通胀成为德国民众“心病”

德国联邦统计局日前公布的初步数据显示,德国7月通胀率为7.5%。其中,能源价格同比暴涨35.7%,食品价格涨幅达14.8%,均显著高于当月整体通胀率。

国际咨询公司麦肯锡一项调查显示,越来越多的德国消费者担忧物价持续上涨,通胀走高已成为德国民众的一块“心病”。

德国宏观经济政策研究所的研究表明,燃油、食品等生活成本飙升影响各收入水平的德国民众,特别是低收入人群和弱势群体陷入更加艰难的境地。

政府补助治标不治本

自3月起,德国联邦政府推出一系列能源补贴措施,旨在为企业和家庭减轻能源价格暴涨带来的沉重负担。德国联邦统计局数据显示,德国6月和7月通胀率环比微降,但仍处于较高水平。

德国联邦统计局局长格奥尔格·蒂尔说,能源产品价格上涨是导致高通胀的主要因素,供应瓶颈和新冠疫情同样推高了通胀水平,能源价格减负措施略微抑制了6月和7月的通胀率。

通胀是否见顶难下定论

德国权威经济研究机构伊弗经济研究所预计,德国通胀已经见顶,有望在今年下半年下降。该研究所经济研究与预测部主管蒂莫·沃尔默斯豪泽说,从近期对企业价格预期的调查结果看,企业对产品价格的涨幅预期正在降低,这将在几个月后反映在消费者价格上。

德国豪克-奥夫豪泽-兰珀银行经济学家亚历山大·克鲁格则认为,德国当下面临天然气供应的严重瓶颈,通胀上行风险仍然很高,目前看不到通胀见顶迹象。

克雷默认为,通胀是否见顶存在变数,俄罗斯天然气供应情况将决定德国接下来的通胀走势,“如果俄罗斯长时间停止对德国供应

天然气,德国通胀将迅速飙升至10%以上”。

年近七旬的德国老人埃莉萨告诉记者,如今她与丈夫依靠退休金生活,因生活用品价格明显上涨,他们必须挪用养老积蓄才能维持正常开销。“我们找寻各种省钱妙招节约开支,而我完全不敢想象,冬季取暖费和电费将暴涨到什么程度。”

对于临时失业的青年人奥斯卡来说,生活更加艰难,因为没找到工作,他如今依靠慈善机构发放的免费食物度日。他表示,生活各项开销都在上涨,依靠仅有的积蓄和救济金已无法生存。

许多专家担忧,这些能源减负措施以“一次性补贴”或三个月的短期补贴等方式为主,此类临时措施无法对通胀产生持久影响,更不能从根本上解决问题。

德国商业银行首席经济学家约尔格·克雷默认为,能源补贴措施仅带来暂时宽松,随着9月起能源减征税费和公交月票等短期补贴措施失效,通胀率将再次上升。他预计,今年年底前德国通胀率将突破8%,通胀问题还将在未来几年内持续困扰德国。

当下能源供应问题未解,加之下半年能源需求高涨,德国民众将迎来一个“昂贵的冬季”。德国副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克日前宣布,将从10月开始征收天然气附加税,预计每个德国家庭将为此额外支出数百欧元。市场人士认为,天然气进口商将借此把供应短缺和进口价格暴涨带来的经济损失转嫁给企业和消费者。

多位德国专家表示,在如今复杂局势下,德国通胀是否见顶、何时回落充满未知。但可以确定的是,德国民众已充分感受到高通胀带来的“切肤之痛”。

(新华社)

以色列提高安全戒备 防范杰哈德报复袭击

为防范巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)向以色列境内发射火箭弹,以色列军方连日来明显加强安全戒备力度。

本月1日,以军在约旦河西岸城市杰宁逮捕杰哈德在约旦河西岸地区的领导人巴塞姆·萨阿迪及其女婿兼助理阿什拉夫·贾达,并在行动中打死一名杰哈德武装人员。

萨阿迪被捕后,总部设在加沙地带的杰哈德宣布进入警戒及备战状态。该组织政治局局长哈利德·巴特什说,杰哈德将使用“最先进的武器”攻击以色列。

2日凌晨,以方宣布关闭以色列与加沙地带交界地区主要公路、铁路线和瞭望台,同时关闭目前加沙地带人员进出以色列的唯一陆路通道埃雷兹口岸。

在毗邻加沙地带的以色列南部城市斯代罗特,当地最大的公立高校萨皮尔学院已改为在线教学。据以色列媒体报道,近年来,加沙地带巴勒斯坦武装发射的火箭弹大多落在这座小城。

据以媒体报道,以方已警告杰哈德,将对任何报复袭击做出有力回击。以色列国防军南方司令部和防空部队保持高度戒备。

以色列总理亚伊尔·拉皮德3日召集安全内阁会议,研判南部地区形势,讨论以方应对杰哈德潜在袭击的措施。目前,以色列国防军已在加沙地带附近增加兵力部署。

巴勒斯坦《圣城报》3日援引巴方消息人士的话报道,巴以间的协调方埃及正在努力缓和以色列与杰哈德之间的紧张态势,但以方拒绝了杰哈德提出的条件。

报道称,杰哈德经由埃及向以方提出的要求包括允许萨阿迪家人探视、停止在约旦河西岸特别是杰宁的军事行动等。

另据以色列电视十二台报道,以方通过埃及警告杰哈德,如果该组织实施报复袭击,以方将加大在加沙地带的行动力度,包括实施经济制裁、关闭捕鱼区等。

近几个月来,巴以局势趋于紧张,流血冲突时有发生。(新华社)

伊核协议恢复履约谈判将继续 伊朗敦促美国“负责任地行动”

伊朗、美国和欧洲联盟3日表示,将派出高级代表前往奥地利首都维也纳,继续伊朗核问题全面协议恢复履约谈判。

主持谈判的欧盟协调员、欧盟对外行动署副秘书长恩里克·莫拉说,谈判将着重磋商最新版本草案。

伊朗副外长兼伊核问题首席谈判代表阿里·巴盖里说,他正前往维也纳推进谈判。巴盖里在社交媒体上发文说,责任在违反协议的一方,伊方呼吁美方“展现成熟并负责任地行动”。

美国伊朗问题特使罗伯特·马利说,他将前往维也纳,谈判将基于欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利最近提出的草案文本推进。按他的说法,美方对谈判取得重大进展不抱太高期望。

马利发出上述表态后,伊朗常驻联合国代表马吉德·塔赫特-拉万希说,伊方带着诚意谈判,但美方至今不能保证伊方将获得协议所承诺的经济利益。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼3日表示,伊方目标是解除对伊朗的压迫性制裁,伊朗决心达成一项保障伊朗人民权益的持久协议。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行协议部分条款,但承

诺所采取措施“可逆”。

2021年4月起,伊核协议相关方在维也纳举行多轮会谈,讨论美伊恢复履约问题,美国间接参与谈判。今年3月11日,欧盟外交与安全政策高级代表博雷利宣布,谈判由于“外部因素”暂停。在欧盟协调下,伊朗和美国6月底在卡塔尔首都多哈就恢复履行伊核协议举行间接谈判,但未取得进展。(新华社)

2022年8月7日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:新安花苑三区149#~156#,万裕苑一期99号到117号、121号到128号,停气时间为2022年8月7日08:00至2022年8月7日17:00,停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年8月5日

苏和堂周年庆灵芝孢子粉0.5元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号(朝阳公交停车场旁)) 400-102-0026

- 遗失沈一君出生医学证明, 编号:G320665194, 声明作废
- 遗失沈卓航出生医学证明, 编号:L321053684, 声明作废
- 遗失廖星彤出生医学证明, 编号:J320360472, 声明作废
- 遗失廖星阳出生医学证明, 编号:J320360473, 声明作废
- 遗失程一出生医学证明, 编号:U320470513, 声明作废
- 失南长区扬名镇金星股份经济合作社曹宪华股权证20008号

广告热线 82767591
地址:新鼎球大厦1518室